

东昌府区张炉集中学获“市级清洁厨房”称号

6月6日下午,东昌府区张炉集镇副镇长刘玉宁出席张炉集中学“市级清洁厨房”挂牌仪式,东昌府区张炉集镇食品药品监督管理所副所长赵建民带领工作人员和乡镇各幼儿园园长参加观摩活动。

刘玉宁强调,学校食品安

全工作关乎千家万户的健康幸福。学生正处于长身体的重要时期,学校应坚持“健康饮食,均衡营养,卫生安全”原则,为学生的健康成长保驾护航。

东昌府区张炉集中学常务校长郭喜来指出,学校制定了健全的管理制度,对原材料采

购、验收、保管、加工、成品留样等环节,层层把控,严格管理,确保食品安全卫生。

东昌府区张炉集中学将继续接受校内外的监督,进一步完善食品安全工作,筑牢食品安全防线。(记者 国晓宁 通讯员 王晓丽)

东昌府区沙镇镇中心学校开展“四个三”行为习惯常规检查

为落实学生行为习惯养成,加强学生管理,打造高效课堂,6月10日,沙镇镇中心学校开展了“四个三”小学生行为习惯的检查活动。以学校为单位,选取优秀教师对各个学校进行评比检查。班主任及各科老师均要求学生了解“四个三”具体内容,促使学生对标准要求烂熟于胸。

沙镇镇中心学校“四个三”小学生行为习惯具体内容与要求为:三平(平整)——书本平、作业本平、试卷平。书本、作业本、试卷保存完整,封面整洁,无胡乱画现象。三清(清晰,有条理)——桌面

清、抽洞清、书包清。课桌面、桌洞和书包内物品摆放有序,课前把上一节课所用物品收拾好,准备好下一节课所需课本、作业本、文具,并有序摆放在课桌上。三净(洁净)——头发净、手脸净、着装净。每天上学前把头发梳理整齐,保持着装、手脸干净、红领巾佩戴规范。三正(正确)——坐姿正、读姿正、写姿正。课堂上读书写字时,头正、身直、肩平、足安。

根据学校制定的“四个三”习惯养成实施方案,各个学校均成立“四个三”检查小组,督促不达标的学生及时纠正自己



的缺点和错误。学校检查小组每天都会对各班“四个三”养成情况进行检查,并记录检查结果,每周一升旗仪式都会对优秀班级进行表彰,以起到榜样示范作用。

(记者 张丽娜 通讯员 王雪云)

青春花季,远离烟草

东昌府区斗虎屯镇中学开展“拒绝吸烟”健康专题活动

为进一步提高全体师生对吸烟危害的认识,减少烟草对少年儿童健康的危害,营造无烟、清洁、安全的校园环境,近日,斗虎屯镇中学积极开展“拒绝吸烟”专题宣传教育活动。

各班利用多媒体电脑和图

文资料召开主题班会,班会主要围绕“青少年吸烟的原因”“烟草烟雾对青少年的危害”“电子烟的危害”等展开。班主任通过介绍烟草的有害成分,分析青少年吸烟的原因,着重指出青少年吸烟的严重危害,

并列吸烟造成相关疾病的死亡率,以及在公共场所产生的不良影响和对环境的污染,针对实际情况对学生敲响警钟,引导学生珍惜生命,拒绝吸烟。

(记者 唐学钰)

东昌府区东昌路小学举办校园文化艺术节活动

为了繁荣校园文化,营造向善、向美、向上的校园文化艺术氛围,近日,东昌府区东昌路小学举办以“童心永向党,筑梦新时代”为主题的校园文化艺术节活动。

活动由书画、演讲和合唱三项活动组成。在书画活动中,学生用创意的手描绘着心中的地球,眼中的环境,展示小学生良好的精神风貌和艺术素养。在演讲活动中,学生用一个个红色故事,展

现了小学生积极进取、健康向上的精神风貌。在合唱活动中,学生用歌声,表达对党、对祖国的热爱,展现了当代学生昂扬向上的精神风貌。

本活动培养学生高雅的艺术欣赏能力和艺术表现能力,将“节能环保,低碳生活”的意识融入学生生活,将爱国主义情怀根植于学生心中。

(通讯员 任晓云)

让“门面牌”走进课堂,保持学生的识字兴趣

孩子对一事物或一个游戏的新鲜度不是长期的,要想让孩子的识字兴趣依旧保持下去,必须想方设法,不时变换着花样。

为了保持学生的新鲜感和识字兴趣,我把门面牌请进了课堂。我事先统计了一下学校附近孩子们可能比较喜欢的,比较常见的门面牌,然后用卡纸制作成不同的门面牌,贴在教室的不同地方,认门面牌比赛也就拉开了帷幕。孩子们是聪明的,有的自己把门面牌的字抄下来,有的请家长帮忙抄

下来,回家继续认……孩子们的识字积极性可高了。就这样,我们教室的门面牌在不停的换,孩子们在玩的同时识字量又增加了不少。

生活是我们识字教学的广阔天地;生活,是我们取之不尽,用之不竭的源泉。生活不缺少识字的好方法,只是缺少发现的眼睛。让我们一起走进生活,去发现识字的好方法吧,并把这些好方法融入课堂教学,让学生体验到成功的快乐,从而快乐识字。

(东昌路小学 许玉荣)

挂失声明

柳桂庆、杨小静不慎将聊城民绿置业有限公司开具9号楼2151室的《山东省新建商品房买卖合同(预售)》原件丢失,合同编号为:YS0000180959号,房屋代码:895629、895734。特此声明!

声明

山东洪聚市政工程有限公司,统一社会信用代码:91371500779724175B,原法定代表人陈琛,因我单位法定代表人已变更,原法人印章作废!